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Diizlemde Agi - 1

BOLUM 01 Test

[BA// [ED
[BC // [EF

Py

m(CBK) = 40°

S

m(DEF) = 115°

Yukaridaki verilere gore, m(A/B\L) = x kag derecedir?

A) 65 B) 70 C)75 D) 80 E) 85

2. Asagidaki sekilde bir parkin birbirine paralel olan y(rlyis yolu
verilmistir. Bu yolun A noktasinda bulunan bir karinca noktali
gizgiler boyunca hareket ederek D noktasina variyor.

Buna gore, x kag derecedir?

C) 60

A) 50 B) 55 D) 65

3. Biitiinler iki agidan biri digerinin li¢ katindan 20° fazla ise
kiigiik olan a¢i kag derecedir?

A) 60 B) 50 C)45 D) 40 E) 35

&P YAYINLARI

4. Asagidaki beton pompasinin dékme sirasindaki bir ani

modellenmistir.

AB 1 BC, AB // EF, m(FED) = 35° ve m(CDE) = 65°

olduguna gore, m(B’/C\D) = x kag derecedir?

A) 120 B) 115 C) 110 D) 105 E) 100

[BA// [DE
P
m(ABC) = 60°

S

m(BCD) = 20°

Yukaridaki verilere gore, m(C/D\E) = x kag derecedir?

A) 130 B) 135 C) 140 D) 145 E) 150
[BA// [DE
P P
m(ABC) = m(CBF)
N P

Yukaridaki verilere gore, m(B/F\D) = x kag derecedir?

A) 100 B) 105 C) 110 D) 115 E) 120



1.C 2.D 3.D 4A 5C 6.A 7E 8E 9.B 10.B 11.C 12.E

[BA// [FK
[ET] L [BC]
m(ABC) = 60°
m(BCD) = 50°
m(CDE) = 80°
m(EFK) = 150°

Yukaridaki verilere gore, m(IﬁE\F) = x kag derecedir?

A) 40 B) 45 C) 50 D) 55 E) 60

8. Asagida bir sehrin krokisinin bir kismi verilmistir.

D Caddesi
/45T

E Caddesi
L Y Ty
F Caddesi

Caddesi

Caddesi Caddesi

Bu kroki belirtilen agi olgiilerine uygun ¢izilseydi hangi
caddeler birbirine paralel olurdu?

A)Aile B B)Aile C C)Bile C

D)Dile F

E)EileF

[BA// [DE /I [FK
m(BCD) = m(FCD)

Yukaridaki verilere gore, m(A/B\C) = x kag derecedir?

A) 135 B) 125 C) 120 D) 115 E) 110

&P YAYINLARI

1.

[BA// [EF

N

m(BCD) = 40°

Yukaridaki verilere gore, m(A/B\C) = x kag derecedir?

A) 95 B) 100 C) 105 D) 110 E) 120
[BA// [EF
Py i
m(ABK) = m(CBK)

C D

Yukaridaki verilere gore, m(C/I:TE) = x kag derecedir?

A) 36

B) 38 C) 40 D) 42 E) 44

BA // DE

KA1 BC
KE LFC

Py P
m(DCF) = 2.m(BCF)
Py
m(EDC) = 125°
m(ABC) = 44°
Yukaridaki verilere gore, m(A/K\E) = x kag derecedir?
A) 133 B) 137 C) 140

D) 143 E) 147



Diizlemde Ac¢i - 3

BOLUM 01 Test

1.

c [BA// [DE
80" m(CDE) = 60°
NN
X A m(DCB) = 80°
B
60° -
D E

Yukaridaki verilere gore, m(A/B\C) = x kag derecedir?

A) 135 B) 140 C) 145 D) 150 E) 160
c Bf A dq // dy
<« » d4 A~
X 100° m(BDE) = 80°
m(DEF) = 45°
D o
Lo m(ABE) = 100°
< 45° .
< F JE 'd2

Yukaridaki verilere gore, m(D/B\E) = x kac derecedir?

A) 45 B) 50 C) 55 D) 60 E) 65
A E AE // BF
- 0 - o~ o~
m(BAC) = m(CAE)
X m(ABD) = m(CBF)
D

C

B P

Yukaridaki verilere gore, m(A/C\D) = x kag derecedir?

A) 100 B) 95 C) 90 D) 85 E) 80

&P YAYINLARI

4. Asagida, bir noktada kesisen k, | ve m dogrulari arasindaki
acilar sekildeki gibi verilmistir.

Sekilde d = f olduguna gore,

l. a=f
Il. b=e
lll.a=c

esitliklerinden hangileri her zaman dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D) llvelll E) I, 1lvelll

5. Asagida Sekil - I'de bir cep telefonunun tusuna basildigindaki
ekran resmi goriilmektedir. Bu resimde yatay ve dikey noktalar
birbirine paralel dogrular Gizerinde bulunmaktadir.

Parmak izi kullanin
veya desen gizin

Parmak izi kullanin
veya desen ¢izin

[ J [ ]
ACIL ARAMA

[ ] (]
ACIL ARAMA

Sekil - | Sekil - 11

Buna gore, telefonun ekran sifresi Sekil - II'deki gibi

olusturuldugunda, asagidakilerden hangisi yanhstir?
A)b=c B)a+c+d=180°+b
C)a+d=180° D)a=3d

E)b+c=d



m 1.B 2.A 3.C 4E 5E 6.D 7E 8A 9.D 10.B 11.E

6. A [KB] L AD 9. BA// DT
A F
[CF] L [KF FK // DL
7 Py
m(FCD) = 7x m(ABC) = 60°
ol 2X o~ P
B E K m(BKF) = 2x m(MCT) = 70°
m(EDL) = 50°
CP7x m(BCF) = 35°
D ~
\ m(CFK) = a
Yukaridaki verilere gore, x kag derecedir? m(B/C\M) =B
A) 15 B) 16 C) 18 D) 20 E) 24 Yukaridaki verilere gére, o. — 3 kag derecedir?
A) 70 B) 65 C) 60 D) 55 E) 50

10. Bir ilkokul 6grencisi olan Emine etkinlik dersinde bir tacin
o6nden gérunimunu asagidaki gibi giziyor.

7. Bir aginin tiimleyeninin ayni aginin biitiinleyenine orani

[
4, X 7 S
13 ise bu acgi kag derecedir? z
>
A) 30 B) 35 C) 40 D) 45 E) 50 <
a
Buna gore, x kag derecedir?
A) 100 B) 105 C) 110 D) 115 E) 120
8. Asagida yere dik olan direkler arasina gekilen gelik kabloya iki
trafik 15191 sekildeki bicimde baglanmistir.
35° 40°
1. B A [BA//[KL /I [EF
105° X > P -
m m(ABK) = m(CBK)
X ~
—> m(BCD) = 54°
K L —~
D m(CDE) = 35°
542
359 m(DEF) = 65°
C 650
E F
. - N
Buna gore, x kag derecedir? Yukaridaki verilere gére, m(BKL) = x kag derecedir?
A) 150 B) 145 C) 140 D) 135 E) 130 A) 122 B) 126 C)128 D) 130 E) 132



BOLUM 01 Test

2
[=]

BiRE BiR (5Ll

=
1. A 3. Sekil 1'deki ABC liggeni bigimindeki kartonun A késesi DE
dogrusu boyunca katlaninca Sekil 2'deki gériinim elde ediliyor.
A
D, E
X
C B

ABC Uggeni bigcimindeki kagidin [AB] kenari [AC] kenari Gzeri-
ne katlaninca Sekil 1 olusuyor.

A C
B Sekil 1
. Sekil 2 de, m(BDA) = 72°, m(DA'E) = 55°
B P
m(CB'D) = 92°
92°
c D
Sekil 1
ABC (icgeninin [AB] kenari [BC] kenari iizerine katlaninca Se- Sekil 2
kil 2 olusuyor. Buna gore, m(AEC) = x kag derecedir?
E A) 48 B) 44 C) 42 D) 38 E) 27
~ 4
m(CA'E) = 108° =
<
=
108° «
Cc " B >
ﬁ
Sekil 2
. . . 4.
Buna gére m(ACB) = x kag derecedir? | I
A) 30 B) 25 C)24 D) 20 E)18 ‘
|
K
Sekil |
Sekil I'deki pencerenin sag kanadi 36° aci ile sol kanadi ise
2. A ABC iicgeninde 40° aci ile agildiginda Sekil II'deki gériinim oluguyor.
|AE| = |EC|
|AD| =5 cm
IBD| =1 cm
IBC| =4 cm
Py
m(ABC) = 84°
B 4 C Sekil Il
Yukaridaki verilere gére, m(ADE) = x kag derecedir? Buna gére, m(AKB) = x kag derecedir?
A) 32 B) 36 C) 40 D) 42 E) 44 A) 36 B) 38 C) 40 D) 42 E) 44




Dik Uggen ve Trigonometri - 2

BOLUM 01 Test

1.

A X 60

Yukarida ayni diizlemde bulunan gemi, tekne ve deniz feneri
veriliyor.

Fenerin gemiye ve tekneye uzakliklari sirasiyla 170 m ve
100 m, teknenin deniz fenerine uzakhg 60 m olduguna
gore geminin tekneye uzakligi kag metredir?

A) 110 B) 100 C) 90 D) 80 E) 70

Bir 6grenci 22 cm uzunlugundaki bir teli katlayarak dik
kenarlardan birinin uzunlugu 6 cm olacak sekilde bir dik liggen

yaplyor.
Buna gore, bu liggenin hipoteniis uzunlugu kag cm dir?

2 B) = )9 p) L )2

A)4 8 8 4

Asagida bir sitenin kalinhid1 6nemsiz giris bariyerinin K nokta-
sindan L noktasina geldigi durum modellenmistir.

L

Bariyer zemine paralel durumda iken K noktasinin yerden yiik-
sekligi 0,5 m ve L noktasinin yere uzaklidi ile bariyerin boyu
birbirine esittir.

|MT| = 1,5 metre olduguna gore |KM| = x kag metredir?

A)0,8 B) 1 C)1.2 D) 1,3 E)15

&P YAYINLARI

4. Sekildeki gibi duvara dayali duran merdivenin uzunlugu 25 m,
C ucunun duvara uzakhig: 15 m dir.

I
r
B
15

yC

Merdivenin C ucu ok yoniinde 9 metre kaydirilir ise A
ucunun yerden yiiksekligi kag m olur?

B)8 C)9 D) 10

A)7

E) 11

5. [AC] n [BD] = {E}
AB L BC
CD 1L BD
|AE| = |EC|
|CD| =6 cm
IBC| =10 cm
Yukaridaki verilere gore, |DE| = x kag cm dir?
A) 1 B)% C)2 D)% E)3
6 HB
13 5

kDC

}/>

20

[4

o 4 E

|OE|=4m, |DE|=1m,|CD|=17m, |BC|=5mve

|AB| = 13 m olmak lizere uzunlugu 20 metre olan OA
cubugu ok yoniinde zemine getirildiginde yiik yerden kag
metre yukan gikar?

A) 16 B) 15 C) 14 D) 13 E) 12




1.C 2.B 3.B 4A 5B 6.A 7.C 8B 9.A 10.B 11.D

Sekilde boylari 10 m
ve 6 m olan iki agag
arasindaki mesafe 12
m’dir.

A noktasinda bulunan
bir kus [BC] Uzerindeki
herhangi bir noktaya
konup, D noktasina
geliyor.

B 12 C

Buna gore, kusun alabilecegi en kisa mesafe kag

metredir?
A) 15 B) 17 C) 20 D) 24 E) 25
8. DB 1 BC
A, D ve C dogrusal
|AD| = |DC|
IBC| =8 cm
15
BD|=—
|BD| > cm

C 8 B
Yukanidaki verilere gore, |AB| = x cm dir?
A) 18 B) 17 C)16

D) 15 E) 13

AB 1 BC
AD 1L DC
|AE| = |AD|
|BE| =6 cm
|CE|=2cm

D

Yukaridaki verilere gore, [DC| = x kag cm dir?

A) 27 B) /30 C)6 D)7 E)2/15

&P YAYINLARI

10. Sekil I'de kisa kenari 5 cm olan iki paralel cetvel, kisa ve
uzun kenarlardan esit uzaklikta olan dort noktadan hareketli
mentese ile tutturulmustur.

5cm

| AR |
5cm

Sekil |

Ustteki sari cetvel ok yoniinde 12 cm itildiginde Sekil 11
olusmaktadir.

Sekil 1l
Buna gore, ilk durumdaki cetveller arasi uzakhk kag
cm'dir?
A)9 B) 8 C)7 D)6 E)5

11. Dik kenarlarinin uzunluklari 30 ve 40 metre olan dik Giggen bi-
¢imindeki bir bahge asagidaki bicimde agaclandiriliyor:

Bahgenin dik kenarlarinin kesistigi P kdsesine bir kirmizi direk
dikiliyor. P koésesinden kisa kenar boyunca ilerlenerek her 6
metreye bir sari direk, benzer bigimde uzun kenar boyunca her
8 metreye bir mavi direk dikiliyor. Dikilme siralari ayni olan sari
ve mavi direkler arasina birer ip gekiliyor. Cekilen ipler Gizerinde
5 metre araliklarla elma agaci, direklerin oldugu noktalara ise
birer kavak agaci dikiliyor.

30

A=
¥

40

Buna gore, bahgeye ka¢ agag dikilmistir?

A) 33 B) 34 C) 35 D) 36 E) 37



1.E 2.C 3.D 4E 5B 6.A 7D 8C 9.B 10.A11.D 12.E

7.

Asagida gorinimu verilen vingte
CD L AE,AB 1L BC,AC L CE, |AB| =1,8 m,
[BC|=2,4m, [AD| =1m

Yukanidaki verilere gore, |DE| kag metredir?

A) 42 B)6 C) 5v2 D)8 E) 6v/2

[BD] N [AC] = {E}
AB L BC

|ED| =4 cm

|EC| =8 cm

|AE| =1 cm

|BE| = 2v2 cm

B C
Yukanidaki verilere gore, |DC| = x kag cm dir?
A)8 B) 6+2 C) 45

D)9 E) 3V/10

A ABC dik G¢geninde
[AD] kenarortay
AB L AC

9 EH LAD

m(ADE) = m(BDE)

IBC| =22 cm

|DH| =9 cm

Yukaridaki verilere gore, |EH| = x ka¢ cm dir?

A)2V3 B) 3v/2 C)2V6 D) 3V3

E)6

&P YAYINLARI

10. A AB L BC
E BF L AD
BE L AC
F
C D B
Yukaridaki sekilde E = 2 olduguna gore, M orani
|AF| 3 |AD|
kagtir?
3 5 9
A)— B) 2 = D E)—
)5 ) ©)> )3 )7

11. Asagidaki krokide verilen; B, H, E ve C ile A, D ve H noktalari
dogrusaldir.

gé//

B

AB LAC,AH L BC,BD L DE

|AD| = |DH| ve |HE| = 600 m olduguna gore, |EC| = x kag
km'dir?

A)1,2

B)1,3

12. AB LAC
AH L HD
|AH| = |BH|

|ICD|=2cm

C |AD] =8 cm
Yukaridaki verilere gore, |[HD| = x kag cm dir?

A)V15 B) 4 C)3v2 D) 2V5 E) 2V6
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BOLUM 01 Test

1. $ek/i|\1'deki tulumbada |AB| = 80 cm, |CD| = 70 cm ve
m(BCD) = 120° dir.

Sekil 1

Bu tulumba Sekil 2'deki konuma getirildiginde A ve D noktalari
yerden esit uzakliktadir.

Buna gore, |BC| = x kag cm dir?

A) 10 B) 15 C)20

2. Asagidaki sekilde yere dik durumdaki direge monte
edilmis yere paralel iki metal gubuga takilmis trafik isiklar
gOsterilmistir.

[AC| =10 m, |BD| = [EF| =4 m

IBC| =6 mve |[ED|=5m

olduguna gore, |AF| + |AE| toplami kag metredir?
A) 30 C)28 D) 27

B) 29 E) 26

&P YAYINLARI

3. Asagidaki sekilde bir damperli kamyonun AB hidrolik silindirin
modeli ve |BC| = 347 m olarak veriliyor.

Hidrolik sistem damperi yer diizlemiyle 45° a¢i yapacak
sekilde acildiginda, |AB| ka¢ metre olur?

A)9 B) 45 C)2/19  D)543 E)8

m(ABC) = m(BCD) = 120°
IAB| = |BC| = |CD| =20 m

A noktasinda bulunan bir yuziicii sekildeki yolu izleyerek
D’ye kadar yiizerek geldiginde A noktasindan kag metre
uzaklagmistir?

A) 60 B)30v7 C)20v¥7 D)20V3 E)30




1.C 2.C 3.A 4.C 5D 6.A 7.E 8B

5. Agag ev ustalari tarafindan yer diizlemi ile 45° agI yapacak

sekilde 4 metre uzunlugunda bir merdiven, sonra yer
dlzlemine paralel bir sahanlik ve daha sonra yine yer
dlzlemiyle 45° a¢i yapacak sekilde 8 metre uzunlugunda bir
merdiven yapiliyor.

Son durumda D noktasi yerden ka¢ metre yiikseklikte
olur?

A) 44/2 B)6 C)8 D) 6v2 E)9

6. ABC dik Uggeni A kdsesi etrafinda dondirtldiginde AB'C' ve

AB"C" tg¢genleri elde ediliyor.
o] .C'

. B|Bu|
Buna gore, l orani kactir?
g [cch| ¢

A) B) % C) ? D) % E)

Sk

1
2

&P YAYINLARI

7. Asagidaki sekilde planori gelik halatla geken bir ugak

gorinimu asagidaki sekilde modellenmistir.

““““ \30° 190 X 000L
300V2 metre C

m(ABC) = 30°, m(ACB) = 15°, |BC| = 300v/2 metre, ve A, B,
C noktalan ayni diizlemde olduklarina gore, |AC| = x kag
metredir?

A) 150 B) 1502  C) 200 D)200v2  E)300

Oguzhan ve Ulkii asagidaki diizenegi hazirlyor.

C ve D noktalarina uzunluklari 10v/2 birim olan yarigap!
onemsiz iki sarkag bagliyorlar.

»

Sekil 1 |
Daha sonra A ve B sarkaglarini verilen oklar yoniinde gergin
tutularak CD L. BD ve CD L AC olacak sekilde 45° lik agi ile
cekip Sekil 2 olusturuluyor.

Sekil 2

) -

Sekil 1'deki A ve B sarkaclari arasindaki uzaklk 21 birim
ise Sekil 2'deki A ve B sarkaglar arasindaki uzakhk kag
birimdir?

A) 30 B) 29 C) 28 D) 27 E) 26



Ikizkenar Uggen - 2
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BOLUM 01 Test

1.

Bakkal Gurkan amca Sekil I'deki levhanin kopan ipini bagdlayip
tekrar kapiya astiginda Sekil 1I'deki gériiniim elde ediliyor.

48
48 ACIK
ACIK
d |
a0 41
t I
h h
o o
Sekil | Sekil Il

Sekil I'deki ipin uzunlugu 60 cm ise Sekil lI'deki ipin
uzunlugu ka¢ cm kisalmistir?

A) 12 B) 11 C) 10 D)9 E)8

[l
Semih iki turuncu dik Gggen kagit ve iki mavi dik liggen kagidi
asagidaki bigimde yerlestiriyor.

x_B/4aC D[

Yukarida verilen bazi uzunluklarin élglleri seklin Gzerine
yazilmistir.

Buna gore, x kag cm dir?

A)8 B)9

&P YAYINLARI

Kenar uzunluklari |AB| = |[AC| = 2v/10 birim ve |BC| = 8 birim
olan ABC ikizkenar Ui¢ggeni birimindeki bir kagit Gzerinde

D € [BC], |AD| = |BD| olacak bigimde Sekil I'deki gibi bir D
noktasi belirleniyor.

Sekil |

Daha sonra [AD] dogrusu boyunca Sekil II'deki gibi kesilip
Sekil llI'deki bicimde bosluk kalmayacak sekilde bir dértgen
elde ediliyor.

Sekil Il Sekil Il

Buna gore, Sekil lll'deki dortgenin gevresi kag birimdir?

A) 15 B) 16 C)17 D) 18 E) 19

Sekil - 1'deki ABC dik Gg¢geni bigimindeki kartonun C kdsesi A
kosesi Uzerine gelecek sekilde katlaninca Sekil - 2 gériinimd
elde ediliyor.

A
2/30
2/5
B e C
Sekil - 1

AB L BC, |AB| = 2V/5 birim, |AC| = 2v/30 birimdir.

A
> E
]
B D
Sekil - 2
Buna gore, |AD| = x kag birimdir?
A)5 B)6 C)2v/30 D)3v5 E)7



Cokgenler - 3
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BOLUM 02 Test

ABCDE bir duzgun
besgen

1. D

FBC bir eskenar lGggen
K, F, C dogrusal

A B
Py
Yukaridaki verilere gére, m(AFK) = x kag derecedir?

A) 66 B) 64 C) 60 D) 56 E) 54

2. Attasi satrang tahtasinin lizerinde saga, sola, yukari ve asagi
"L" seklinde hareket eder.

Yukaridaki sekilde bir kenari 2 birim olan kareli zeminde
atin hareket edebilecegi karelerin agirlik merkezleri
ardisik birlestirildiginde olugsan ¢okgenin alani kag
birimkaredir?

A) 58 B) 56 C)54 D) 52 E) 50
3. n kenarli bir gokgenin i¢ acilari élguleri toplami
(n—=2).180° ile bulunur.

Sekildeki besgende
[BF] ve [DK aglortay

Py
m(BAE) = 85°

m(AED) = 125°

Py

m(BCD) = 90°

Yukaridaki verilere gore, m(B/F\K) = x kag derecedir?

A) 60 B) 50 C) 40 D) 35 E) 30

&P YAYINLARI

4. Sekil I'deki diizglin besgen bicimindeki karton simetri ekseni
boyunca kesilip iki pargaya boéluntyor. Daha sonra sagdaki
parca diizglin besgenin bir kenari kadar yukari ételenince
Sekil 1I'deki gérunim elde ediliyor.

o
k
0
Sekil | Sekil 1l
Sekil II'deki k dogrusunun olusturdugu o agisi kag
derecedir?
A) 18 B) 24 C) 36 D) 40 E) 45

5. Sekil 1'deki diizglin besgen bigiminde karton kosegeni
boyunca makasla kesilip Sekil - 2'deki gibi yapistiriliyor.

Py

Sekil - 1 Sekil - 2
Buna gore, x agisi kag derecedir?
A) 36 B) 24 C)18 D) 12 E)9




Yukaridaki verilere gore, x + y toplami kag cm dir?

A) 22 B) 24 C) 26 D) 28 E) 30

) ] o
Yamuk - 2 w0 BOLUM 02 Test
D 8 C ABCD bir yamuk Uzunlugu 18 metre olan mavi renkli elektrik diregi, firtina
DC // AB nedeniyle tam ortadan kirilmis ve diregin ug noktasi sekilde
A goriildigl gibi direge 3v/5 metre uzaklikta bulunan duvarin
E F [EF] orta taban lizerine gelmistir.
Kx L IDC| = 8 cm
|AB| =20 cm
A 20 B
Yukaridaki verilere gore, |KL| = x kag cm dir?
13 15
A B) — 7 D) — E
)6 )5 c) )5 )8
ABCD dikdortgeni seklindeki karton sekildeki gibi makasla Buna gore, duvarin yiiksekligi kag metredir?
kesiliyor.
A)1 B) 2 C)3 D)4 E)5
p2e¥ f 4 ¢
. 5 5. D 2 C ABCD bir yamuk
— DC // AB
o - . o E
Kesilen dik G¢genlerden bir Gggen elde ediliyor. ; 5 [AE] aciortay
E 2 DC 4 F E F % IDC| =2 cm
>_
a |AD| =6 cm
Y
A 8 B |AB| =8 cm
- . |CE]|
Yukaridaki verilere gore, |EB| orani kagtir?
B
e g X 1 1 1 3 1
e B 9% Pz By
ABFE yamugunun alani olugan licgenin alaninin iki kati
ise |AB| = x kag cm’dir?
A)8 B)9 C)10 D) 11 E) 12
6. Bir mihendis 12 metre uzunlugundaki yedi es gelik gubukla
asagidaki kdprayu tasarlamigtir.
D X C ABCD bir yamuk
D C
DC // AB
12 ED L AD
18 E
|CE| = |EB| 12m
IDE| =12 cm
A y B |AD| = 18 cm A B
E
IDC| =xcm
IAB| = y cm Buna gére, ABCD yamugunun alani kag m? dir?

A)72V/3 B) 90v/3 C) 963

D) 108V/3 E) 112V/3




TUMEVARIM - Il  Test

1.

Asagidaki sekilde bir robot modeli verilmistir.

--yatay

B noktasinin yer duzlemine uzakhgi 150 cm, |AB| = 200 cm ve
m(ABC) = 120°, m(DAB) = 60°

A noktasinin yer diizlemine uzakhgi C noktasinin yer
diizlemine uzakhgindan 25 cm daha fazla olduguna gore,
|BC| kag cm dir?

A) 160 B) 155 C) 150 D) 145 E) 140
A ABC bir licgen
|AB| = 2x
2x 17
|IBC| = 3x
|AC| =17 cm
B 3x C

Yukaridaki verilere gore, ABC liggeninin gevresinin en_
biiyiik tamsayi degeri kactir?

A) 97 B) 98 C) 99 D) 100 E) 101
10 cm
6
4
15 cm
4%
Sekil - | Sekil - 1l

Yukarida Sekil - | de verilen ebatlar 10 cm ve 15 cm olan
dikdortgen seklindeki kartondan, ebatlari 4 cm ve 6 cm olan
dikdortgen seklindeki pargalar ¢ikarilarak Sekil - I deki gibi
"H" harfi olusturulmustur.

Buna gore, Sekil - Il deki "H" harfinin ¢evresi ka¢ cm dir?

A) 64 B) 68 C) 70 D) 72 E) 74

&P YAYINLARI

Kirmizi ve beyaz diizgiin altigenler kullanilarak sekildeki gibi
bir slisleme yapilmigtir. Herbir diizguin altigenin alani 1 br2 dir.

Bu suslemedeki kirmizi altigenlerin alanlari toplami 34 br?
ise beyaz altigenlerin alanlari toplami kagtir?

A) 50 B) 51 C) 52 D) 53 E) 54

Sekil - 1'de gorulen dikdoértgen bigimindeki karton sekildeki
gibi kesilerek Sekil - 2'deki gibi yapistirildiginda bir kare ve bir
yamuk olusuyor.

6

Sekil - 2

Sekil - 2'deki yamugun alani karenin alanina esit ise x kag
birimdir?

A) 14 B) 12 C) 10 D)9 E)8
D 5 C ABCD bir paralelkenar
AECD bir yamuk
IDC|=5cm
A B 5 E |BE| =6 cm

Sekildeki ABCD paralelkenarinin alani 30 cm? olduguna
gore, BCE ui¢ggeninin alani kag cm? dir?

A) 12 B) 15 C) 16 D) 18 E) 20




